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9 de cada 10 españoles se 
preocupan por su salud bucodental

¿Con qué frecuencia se acude al dentista?

45%
Una vez al año

25%
Varias veces al año

(5,6p.p más que el año pasado)

8%
Una vez cada 2 años

22%
Sólo cuando detecta 

un problema

Pero ¿cuánto preocupa?

3%
Nada

8%
Un poco

23%
Algo

20%
Mucho

46%
Bastante



Más de la mitad de los españoles acude al 
dentista para realizarse una limpieza dental

¿Por qué se va al dentista?

59% 29% 20% 11%

Elaboración de 
limpieza dental

Revisiones 
rutinarias

Problemas 
por caries

Problemas por 
encías

¿Y cuáles son las razones para no ir?
40%
El dinero

23%
La pereza

22%
La falta de tiempo

16%
El miedo



¿De qué se fía más a la hora de elegir centro?

64% 47% 26% 12%

Recomendación 
de cercanos

Redes 
sociales

Cercanía de lugar 
de trabajo u hogar

Publicidad

6%

Otras

Este año, el 55% de los 
jóvenes declara que ha 
utilizado Internet o las 

redes sociales para 
informarse, 11 p.p más 

que el anterior año.

Casi 8 de cada 10 prefieren elegir 
un centro con tecnología avanzada



El 44% no mantiene sus hábitos de 
higiene bucodental en su lugar de trabajo

¿Por qué el trabajo perjudica la salud bucodental?

66%
Estrés

32%
Falta de higiene

19%
Por la propia 

actividad laboral

¿Cuáles son las siguientes enfermedades 
bucodentales más relacionadas con el estrés laboral?

Herpes Bruxismo Periodontitis Caries



92% Sí
1% No
7% No sabe

¿Influye la salud 
bucodental en la 
salud general?

46% Sí
11% No

42% No sabe

¿Afecta la salud 
bucodental al 

rendimiento deportivo?

67% Sí
4% No

29% No sabe

¿Y el embarazo? 
¿Influye en la salud 
de la cavidad oral?

La mayoría de los españoles conoce la relación 
de la salud bucodental con otros aspectos. 


